

11.	Anfrage der Kreistagsfraktion DIE LINKE - Projekt Stromsparscheck	030/2016
-----	---	----------

Frau Klausmeier beantwortet die Anfrage zum Projekt Stromsparscheck:

Frage 1:

Nach welchen Kriterien werden die Leistungsbeziehenden ausgewählt, die das Angebot erhalten?

Antwort:

Das Jobcenter unterstützt den Verein Horizonte e.V. bei der Durchführung des Projektes. Es stellt den Veranstaltungsraum zur Verfügung und informiert die Leistungsbezieher, die in der jeweiligen Stadt oder Gemeinde leben, schriftlich über das Angebot und lädt zur Informationsveranstaltung ein. Eine Auswahl der Leistungsbezieher durch das Jobcenter nach weiteren Kriterien erfolgt nicht.

Frage 2:

Zu welchem Zweck werden diese Daten konkret erhoben? Wer verarbeitet die Daten? Wer erhält die Daten?

Antwort:

Das Jobcenter erhebt keine Daten. Informationen zu Datenerhebungen durch den Verein Horizonte e.V. liegen dem Jobcenter nicht vor. Das Jobcenter erhält keine Daten vom Verein Horizonte e.V..

Frage 3:

Werden im Kreis Warendorf durch Horizonte e.V. ausreichend dieser versprochenen kostenlosen energiesparenden Hilfsmittel zur Verfügung gestellt?

Antwort:

Angaben zur Menge und Auskömmlichkeit der kostenlos durch Horizonte e.V. zur Verfügung gestellten energiesparenden Hilfsmittel liegen dem Jobcenter nicht vor.